



中原传真

二广高速洛阳伊川段
一客车翻下深沟

造成2死38伤

据新华社电 5月1日14时许,一辆载有43名乘客和2名司乘人员的客车,在二广高速的河南省洛阳市伊川县段,失控翻下十余米的深沟内。事故造成1人当场死亡,1人在送医过程中死亡,38人受伤。目前,38名伤员仍在抢救治疗中,事故原因正在调查中。

我省计划选拔2600人
到农村医疗机构工作

据大河报消息 学医的毕业生如果愿意去基层卫生院工作,那么在校期间的学杂费全报销。2011年选拔医学毕业生到基层工作已启动,今年选拔名额为2600名,意向的学生可于5月9日至6月30日报名。

为鼓励更多的医学人才到基层工作,省卫生厅将对入选到基层工作的医学毕业生,报销其学习期间国家规定的学费、住宿费和教材费。对选拔到乡镇卫生院工作的本科以上学历毕业生核定专项编制,工资由县级财政部门给予保障;服务年限满6年者,承认其事业单位正式工作人员身份,享受相应待遇。

对选拔到中心卫生院以外的偏远乡镇卫生院工作的高等医学院校全日制专科生,凡取得执业医师、药师、护士资格的,工资由县级财政部门给予保障,实行岗位管理。对于选拔到乡镇卫生院工作的毕业生,其薪级工资向上浮动一级。

洛阳推出
国内首份4D报纸特刊

据中新网消息 今年洛阳牡丹花会期间,洛阳特别推出了国内首份4D报纸特刊,让人们在读报的时候“活”色“生”香赏牡丹。

所谓4D是指在三维的基础上加入动感、嗅觉、听觉等人体感受而形成的,人们能够从中获得多方位的感受。4D报纸让人们在读报时,不仅能够看到立体的画面,还能闻到阵阵花香,给读者不一样的体验。

据《洛阳日报》执行总编李勇介绍,4D报纸是运用分子扩散技术,把牡丹特有香味提炼出来,在印刷的时候融入到报纸里,印刷后密闭一段时间,保持住香味,读报的时候戴上配送的红蓝眼镜,既可以看到活生生的牡丹,又可以闻到扑鼻香味。

洛阳4D报纸一经面市,“洛阳纸贵”再次出现,人们竞相抢购,并赞不绝口。

全省去年
查出违法占地1.93万亩

据河南商报消息 4月29日下午,省政府召开全省土地矿产卫片执法检查工作电视电话会议。去年,我省开展了2009年度土地卫片执法检查,首次全面覆盖了全省18个省辖市158个县(市、区),今年违法用地1387宗,面积1.93万亩。将重点检查违法用地、违法勘察开采矿产资源行为。



“五一”小长假 “中原游”受捧

今年“五一”小长假期间,选择来河南的外地游客明显增多,开封、洛阳、登封等旅游热点城市更为火爆,古都游、山水游、民俗游、武术游等成为主要选择。图为5月1日游客经过一座拱桥进入开封清明上河园景区。 新华社记者 王颂 摄

我省提高 城乡低保和农村五保供养标准

城市、农村低保人均月补助分别为160元、72元,农村五保集中供养每人每年2240元

据河南日报消息 省财政厅、省民政厅近日联合下发通知,决定提高城乡低保人均补差水平和农村五保供养标准。从2011年1月起,城市低保对象人均月补助水平从不低于145元提高到160元,农村低保对象人均月补助水平从不低于60元提高到72元。农村五保对象集中供养标准从每人每年不低于2000元提高到2240元;分散供养标准从每人每年

不低于1200元提高到1320元。 据了解,提高标准所需资金,省财政补助50%,市县负担50%。各地提高标准部分资金要从1月起予以补发,6月底前补发到位。 通知指出,省财政厅和省民政厅将对城乡低保资金和五保供养资金预算执行进度等进行绩效考核。省财政在分配城乡低保资金和五保供养资金时,将对各地预算执行进度、

低保补助水平、资金是否及时发放、规范管理以及信息反馈等情况进行考核,作为资金分配的重要依据。

通知要求,城市低保资金必须做到按月发放,农村低保资金在有条件的地方也要做到按月发放。农村低保资金实行按季度发放的,要确保每季度初10天内发放到位。要实行动态管理和分类施保。

我省农民住院本月起打包收费

30种常见病按病种收费,有利于遏制过度医疗

据中新网消息 5月1日开始,河南参加新农合的农民可以享受按病种付费,住院生孩子等,都可以打包收费。

据悉,河南省从5月1日起正式实施新农合按病种付费报销制度,首批选择30家医院、30个病种试点,计划2012年在河南省全省推广,病种将达到60个~100个。按病种付费实施省、市、县三级医疗机构分级定价,如阑尾炎切除费用,县、市、省级医院的收费价格分别是2580元、2680元和2950元,正常分娩则分别为1160元、1350元、1560元。此次河

南省卫生厅共选择了10家三级公立医院、17家二级公立医院、3家民营医院进行试点,而试点病种则选择了阑尾炎、正常分娩、胃溃疡、子宫肌瘤等30种常见病。

据了解,同一患者在两周之内以同一诊断再次住院,其费用由首次接诊住院的医院全部承担。每个病种的付费价格包含患者住院期间所发生的各类诊治费用,医院不得将定额范围内的费用通过门诊取药、门诊检查、外购处方、分解名目等方式排除在定额范围之外,变相增加患者自费费用。

河南出重拳“铁腕治矿”加强安全生产

煤矿发生1人死亡事故即停产

据新华社郑州5月2日电(记者 秦亚洲) 河南省针对当前小煤矿兼并重组中出现的主体责任和监管责任落实不到位、非法违法生产出现反弹苗头等问题,近日出台一系列措施。

只要发生一次死亡1人事故,对煤矿,立即停产(停工)整顿,重新组织检查验收;对煤矿矿长、分管副矿长,一律免职处理。对煤炭企业(集团公司)发生煤矿事故的,对煤矿矿长直至集团公司董事长、总经理等负有责任的人

员,在事故调查处理追究前先行行政问责。发生特别重大事故的,要对集团公司总经理、董事长实施免职处理。

对发生事故的煤矿及其主要负责人(含法定代表人、实际控制人、投资人),按法律法规规定的上限处以罚款。对年生产能力15万吨的煤矿,只要发生一次死亡10人以上重特大事故,就要吊销证照、实施关闭,煤矿主要负责人终身不得担任煤矿矿长。

鹤壁供电公司
举行专项反事故演习

夏季日益临近,我市电力负荷进入高峰期。据资料显示,今年夏季受发电用煤供应不足和部分发电机组长期停运等因素影响,河南电网存在485万千瓦的供电缺口,将威胁我省部分地区的正常生产生活用电。为保证度夏期间电力有序供应,鹤壁供电公司于4月26日组织开展了2011年专项反事故演习。

本次演习主要模拟在夏季大负荷时段,鹤壁一台30万千瓦的机组减出力或跳机引起安鹤西部受电断面过载,鹤壁被迫倒走或压限大量负荷,大工业用户需要紧急避峰等多重故障。此次演习共涉及了调度、营销、变电运行、应急等部门和鹤壁集团、鑫鑫合金等10余个用户。演习过程中,参演人员沉着冷静、思路清晰,能迅速按中调演习人员要求安排有序用电,并通知相关用户。同时快速向重要用户和市民发布供电形势,表现出较高的专业技术水平和指挥协调能力。

这次演习提高了供电公司职工面对电力供应短缺时的快速反应、优质服务和综合协调处理能力,将对全面完成2011年迎峰度夏任务起到很好的促进作用。(侯宝素)

便民服务热线 订版电话: 3313877 3386322			
家政服务		利民、舒心家政 专业月嫂、育婴师、外墙清洗、疏通管道 3298881 2189990	
淇河家政 搬家,地毯清洗,布草洗涤 单位、家庭保洁 3360777 13903924921		君事达物业 企事业单位物业管理、室内外保洁、地毯清洗、地板打蜡、保姆、护工、专业月嫂、钟点工等 3278666 2168326	
大自然家政 外墙清洗、打墙改门口、空调移机 18239236633		鹤翔家政 服务热线 15839225215 13939274966	
福源家政 专业疏通管道、清理化粪池 13084236078		综合信息	
幸福家政 管道疏通、打墙改门口、刷乳胶漆 15039255848		市中医院 急救 3378322 3353120 康复科 3378303	
		旺旺催乳 专治乳少、积奶、乳腺增生 15839220377	
		水务净水 专业解决单位及家庭水质问题 首家净水产品超市,“一站式”水质检测与处理 3335800 15039289198	
		文化传媒	
		光明影视 影视制作,专题拍摄,礼仪庆典 器材出租 2189332 13849237377	
		用工求职	
		全球UCC 杰玛仕 喜德盛自行车 服务热线 13323921822 13939298556	
		爱玛电动车 售后服务 3290559 2231688	
		鼎鑫劳务 全心全意为劳动者服务 求职热线 3295999 3386666	
医疗健康			